

复学后，“小近视眼”多了

验光配镜的学生明显增多;眼科专家教你近视如何防如何控

□牡丹晚报全媒体记者 淑娅 艳粉

随着疫情过后我市中小学生全面返校复学,不少孩子暴露出视力问题,到医院眼科检查眼睛和视力的孩子明显增多,为了不耽误学习,一些孩子不得不戴上近视眼镜。眼科专家分析,疫情期间孩子在家度过了一个超长假期,玩电子产品和通过电视、手机上网课、长时间伏案写作业都会对视力有一定影响。

孩子看东西总皱眉 一检查近视度数近300

就读于市第一实验小学四年级的刘新(化名)是一个书迷,每当拿起书本阅读总是停不下来,累了就躺在床上接着读。可最近刘新的母亲冯女士发现,他看东西总是皱着眉、眯着眼。新学期复学后,刘新也反映看不清楚黑板。冯女士便带着刘新到医院眼科检查,经过医学验光发现,他的双眼已近视近300度了。

“原来没发现他这样看东西,放假期间在家基本上都是用电脑、电视、平板上网课。”刘

新的母亲说,孩子年龄那么小,眼睛就近视了,现在想想觉得很后悔,没早点约束孩子不正确的用眼方式。

冯女士告诉记者,到了医院眼科她才发现,不少家长都带着孩子前来检测视力,近视眼的情况真不少。“这个超长假期,孩子们几乎天天宅在家里,无法出门参加户外活动,学校还开设了网上教学,孩子一直和电脑、手机、电视等电子产品密切接触,视力怎能不受影响呢?”冯女士说。

预防近视要减少用眼时间 养成好的用眼习惯

邓志峰介绍,疫情期间,孩子在家上网课,近距离阅读、写作业的时间较长,容易导致用眼过度。如果孩子不太注意坐姿、握笔姿势,也会在一定程度上加剧近视的发展。

邓志峰表示,日常生活活动中,学生应该养成良好的用眼习惯。比如,学生读书写字时应当做到“三个一”:眼睛离书本一尺(约33厘米);胸口距离桌子一拳;手离笔尖一寸(约3.3厘米)。“有些孩子习惯歪着头、

斜着眼写作业,很容易引起近视或斜视。”邓志峰说,握笔姿势也在预防近视中扮演着重要角色,握笔时应能看到笔尖,不能让大拇指挡住笔尖。

生活学习中,学生应尽量减少用眼时间,建议每次学习40分钟后到户外休息10分钟或者远眺一会儿;不要在光线过强或过弱的情况下读书;不要在晃动的汽车或公交车上看书;尽量减少电子产品的使用,因为电子产品会造成近视、干



小学生接受视力检测。由于长时间使用电子产品等因素导致用眼过度,青少年学生近视患病率与日俱增。

如果眼睛已经近视 用眼时就应该佩戴眼镜

生活中,很多家长会担心长时间戴眼镜会对眼睛造成一定影响,经常是配了近视镜有时戴有时不戴,那么到底怎么佩戴近视眼镜比较好呢?

邓志峰告诉记者,有不少家长认为孩子近视度数低不用佩戴眼镜,但事实并非如此。家长发现孩子近视,应该到正规的医疗机构眼科进行医学验光,配一副合适的眼镜,如果配镜不合适会在一定程度加深近视;但如果该配镜时不配,可能近视发展会更快。

“真性近视都应该配镜,只要用眼时就应该佩戴眼镜,跟孩子的近视度数没有太大关系。”邓志峰说。

邓志峰建议家长多领着

孩子在户外进行活动,多接受阳光照射,增加多巴胺的含量,可有效预防近视。“家长、学校、孩子都应该重视。因为近视眼的人患上眼睛类疾病的概率要比不近视的大,而且对孩子将来择校、应聘等都有一定的影响。”邓志峰说,目前近视成低龄化、发展迅速的特点。

即将到来的暑假,对孩子的眼睛健康来说也是把“双刃剑”。如果家长足够重视,督促孩子养成好的作息、学习习惯,让眼睛得到充足的休息,可有效干预近视;反之,孩子若放任自我,长时间与电子产品接触,不按时休息,过度用眼,会在一定程度上导致近视的发生和发展。

我市实施夜间加油优惠政策 为保护环境,生态环境部门鼓励油企引导错峰加油

本报讯(牡丹晚报全媒体记者 谢广轩)

昨日,记者从市生态环境局获悉,自6月18日起,我市各大加油站开始实施夜间加油优惠政策。为加强夏季臭氧污染治理,减少加油站挥发性有机物排放,市生态环境局鼓励主要成品油销售企业以优惠打折的方式引导错峰加油,保护环境。

中石油菏泽销售分公司所属65家加油站,每日晚6时至次日8时,加油限时特惠。到站现金加油客户关注并注册中油好客e站微信公众号或下载并注册中油好客e站APP,即可获赠汽油150元减10元电子券一张,下次加注150元的油实付

140元即可,相当于每升优惠0.37元(按92#汽油计算)。

持卡客户注册中油好客e站APP后,绑卡并开通移动支付功能,使用加油卡移动支付,汽油单笔实付金额满160元(含)以上系统自动派发1张面值24元菏泽移动支付推广券(汽油券),下次加油满160元可抵扣24元。

中石化菏泽石油分公司夜间优惠时间段为每日晚7时至次日7时。夜间办理加油卡优惠、充值优惠。夜间现金加油优惠。

东明石化集团所属加油站也推出了夏季夜间加油优惠措施。

正宗文山超细三七粉 原产地厂家直销特供 特惠买一送五



三七是一颗明珠,明代李时珍称其为:“金不换”,清朝著作《本草纲目拾遗》中记载:人参补气,三七补血,而三七只有云南文山州的三七才是最正宗的。本次活动三七粉由云南省文山市三七药物产业园直销特供,保证三七粉品质。

郑重声明:本活动提供的所有三七粉都是原产地优质18头春三七破壁打粉,切口墨绿,水洗足干,2000目超细破壁打磨非常易于吸收。

为响应全民健康发展计划,1罐体验活

动难以满足众多经济条件不佳,又想长期使用的中老年朋友,本次厂家直供品质优,价格特别优惠:

1:三七粉一份为6罐(每罐260克)不零售,只要支付1罐费用,剩余5罐完全免费赠送。

2:每个家庭最多申请2份用量,购买2罐送10罐,还可以额外赠送一年量蓝莓叶黄素6瓶(蓝莓叶黄素供应1000盒送完为止)。货到付款,不收快递费,免费送到家。

电话:400-018-0661
品质保证 30天退换货保障